
Question 1 : Question 1 : Chiffre d'affaires

Quel est le chiffre d’affaires cumulé sur l’année ? 
1127750

1320040

1450810

1989875

Question 2 : Question 2 : Coût des ruptures

0

110500

145000

220500

Question 3 : Question 3 : Charge cumulée sur H_ASS

Quelle est la charge cumulée engendrée par les trois plans industriels sur la ressource H_ASS ?

500

1400

5033

7800

Question 4 : Question 4 : Capacité cumulée

Quelle est la capacité cumulée de la ressource H_ASS ? 
3500

4985

5200

5663

Question 5 : Question 5 : Rapport charge/capacité de la ressource H_ASS au mois de décembre

Quel est le rapport charge/capacité de la ressource H_ASS au mois de décembre (en %) ? 
20

33

89

216

Question 6 : Question 6 : Coefficient nécessaire pour la ressource H_ASS au mois de décembre

Quel est le coefficient nécessaire pour la ressource H_ASS au mois de décembre ?
4

5

6

7

Question 7 : Question 7 : Coefficient nécessaire pour la ressource H_MOD au mois de décembre

Quel est le coefficient nécessaire pour la ressource H_MOD au mois de décembre ?
14

18

26

27

Question 8 : Question 8 : Coefficient nécessaire pour la ressource H_USI au mois de décembre

Quel est le coefficient nécessaire pour la ressource H_USI au mois de décembre ?
12

13

14

16

Question 9 : Question 9 : Coût cumulé des variations d’effectif

Quel est le coût cumulé des variations d’effectif ? 
7850

10420

17800

22300

Question 10 : Question 10 : Pourcentage de dépassement pour la ressource H_ASS au mois de mai

Quel est le pourcentage de dépassement pour la ressource H_ASS au mois de mai (en %) ? 
0

9

15

22

Question 11 : Question 11 : Pourcentage de dépassement pour la ressource H_ASS au mois de décembre

Quel est le pourcentage de dépassement pour la ressource H_ASS au mois de décembre(en %) ? 
8

12

15

23

Question 12 : Question 12 : Coût cumulé des variations d’effectif

Quel est le coût cumulé des variations d’effectif ? 
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19700

22000

22500

24800

Question 13 : Question 13 : Coût cumulé des dépassements

Quel est le coût cumulé des dépassements ? 

32600

48500

83608

90600

Question 14 : Question 14 : Coût cumulé des stocks

Quel est le coût cumulé des stocks ? 
18932

24721

28620

30241

Question 15 : Question 15 : Plan industriel de l’article FCC pour janvier

Quel est le plan industriel de l’article FCC pour janvier ?
485

778

952

1020

Question 16 : Question 16 : Plan industriel de l’article FCD pour janvier

Quel est le plan industriel de l’article FCC pour janvier ?
0

145

860

998

Question 17 : Question 17 : Stock prévisionnel de l’article FCC pour novembre

Quel est le stock prévisionnel de l’article FCC pour novembre ? 

70

189

333

669

Question 18 : Question 18 : Pourcentage de variation de l’effectif de la ressource H_ASS en octobre

Quel est pourcentage de variation de l’effectif de la ressource H_ASS en octobre (arrondi) ?
39

89

95

135

Question 19 : Question 19 : Coût total de ce plan

Quel est le coût total de ce plan (ligne COÛT TOTAL, colonne Total) ? 
7456232

7915233

7950463

881368

Question 20 : Question 20 : Coût total de ce plan (limitation des variations)

Quel est le coût total de ce plan (ligne COÛT TOTAL, colonne Total) ? 
654522

782147

885581

930210
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